

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

如果你正在吃东西
请先不要看这则新闻

事情发生在七六人老烩面馆玉凤路店 有图,我们没发,实在太恶心了

读者来电

昨天,吕先生来电,称两桌顾客在七六人老烩面馆玉凤路店吃饭,点的豆豉鲰鱼,竟然吃出了蛆!

记者 冉小平 周雨

好恶心,吃鱼吃出蛆

事发玉凤路郑汴路向北200米七六人老烩面馆。

昨天下午2点40分,3名顾客还坐在店内讨说法。桌子上的塑料袋里放着吃剩的鱼,里面有多条蛆虫正在爬。

顾客董先生说,中午12点左右,他和朋友孙先生来这里吃饭,点了凉拌牛肉、蒸菜一份和豆豉鲰鱼。

豆豉鲰鱼每份18元。他俩吃了一部分,翻鱼时发现鱼肉里有蛆。

点的菜同样有蛆的还有徐先生。当天中午,他带着妻子和7岁的女儿到店里吃饭,点的豆豉鲰鱼。3人吃着吃着,女儿突然说:“妈妈,这鱼里还有虫。”

徐先生妻子定睛一看:“我的娘,这哪是虫,明明是蛆。”

此话一出,一家人再也吃不进去了。

店面负责人称问题鱼是从外面买的

七六人老烩面馆玉凤路店代理店长吕店长称,总店每天上午只配5条鱼,当天生意好很快吃完了,好些顾客要求吃鱼,就从外面买了3条鱼,不巧里面有蛆,现在已经派服务员去找卖鱼的,但找不到,且没有发票。

吕店长还称,徐先生点菜时,就只有一盘,厨房和橱窗都没鱼。

赶到现场的市食品药品监督管理局管城分局一工作人员称,在厨房没有找到鱼。

徐先生7岁的女儿星星说,当时她和妈妈一起到橱窗点菜,橱窗上放了4盘豆豉鲰鱼,他们端了一盘,还剩3盘。

“外面买的鱼里面有蛆虫,就有臭味,这不是很容易辨别吗?”记者质疑道。

玉凤路店负责人李女士解释说,他们从外面买来煮好的鱼,拿到店里就放了些香菜,然后上桌。每次上桌前,还会在微波炉里加热:“加热蛆都不死,这也是我感到奇怪的。”

记者要求采访采购鱼的服务员及要求提供具体在哪家采购的鱼,李女士均未回应。

饭店无法提供原材料购进台账,人员没健康证

市食品药品监督管理局管城分局两名工作人员也来到现场。

他们记录的资料显示:七六人老烩面馆玉凤路店现场无法提供食品原料购进台

账,现场无法提供从业人员健康证。

管城分局出具的《监督意见书》上写有:垃圾容器应加固密封,后厨应彻底进行清洗消毒……

管城分局工作人员表示,鱼里有蛆说明这是过期食品,按照《食品安全法》规定,需要承担2000元到5万元的罚款,并限期整改。 线索提供人 吕先生(稿费50元)

郑州“经适男”标准高还是低?

六成网友@郑州晚报

“高了,这种好男人哪儿找去”

“简单方便女”驾到,美女们对照下,入选没?

□记者 张柳

昨天,晚报报道了“郑州经济适用男新标准”后,广播里、电视上、聊天中“你是不是一名经适男”的提问此起彼伏。

对照“郑州经适男新标准”之后,很多男性都表达了失落的情绪。

许先生说,看了新标准感觉经适男就是新世纪的“好好先生”,各方面条件平衡发展还没有坏习惯,“除了长相和收入要求不算高,其他都算得上优异了!”

即使你觉得自己不达标也不用受打击,在晚报发起的“你觉得郑州经济适用男的标准是高还是低”的投票中,有61.3%的网友选了“高了,这种好男人哪儿找去”?

而另外两个选项:“低了,我觉得我适合更优秀的男人”、“正合适,我巴不得找个这样的”的选择比例分别为22.6%、16.1%,在参与调查的网友中,高标准严要求或脚踏实地的态度形成了两个极端。

有网友“爱在飞翔”留言说:“低身高、高体重、低收入、坏习惯……无论男女,不管愿意还是被迫,必须接受现实中不完美的大多数。”

@郑州晚报

“简单方便女”驾到 看看郑州版啥标准

日前,在为新作品宣传时,影星胡歌在谈及选择另一半的标准时,只说了两个字“简单”。

连明星都喜欢的“简单方便女”,又称“四不女”,已然是80后择偶的新标准。

“简单方便女”的“四不”包括:不做作,清爽简单,洗完脸一扎头发就能出门;不拜金,看淡金钱,能自己养活自己;不败家,奉行物美价廉的购物观,会持家过日子;不复杂,感情经历简单,不爱折腾。

而具体到各种细节的“郑州简单方便女标准”则包括:身高160~170cm,体重50~60kg,中原脸,大专学历+正当工作,月入3000~5000元,不矫情也不撒娇,不拜金懂节俭,逛过银基,不时髦却不土,不乱搞,爱一人死心塌地,办事利落不折腾,生气自愈能力强,会做饭,晓得柴米油盐价,能忍受B1路的挤和堵,爱看都市频道。

对照下,你入选了吗?

新闻追踪

中原福塔前的一对猪“爽歪歪”?
市城市管理局回应:

人家小猪是在给妈妈捶背 看看你们想成啥了



□记者 汪永森 实习生 陈娟/文 网友 山牛夫/图(稿费50元)

8月17日,“山牛夫”在网上发了一组图片,图中两只圆脸大耳朵的卡通猪动作引来质疑。网友称“正在爽歪歪”,并冠以“流氓猪”的称呼。

“山牛夫”认为,把这样一对衣着暴露的“流氓猪”摆在大庭广众之下,且被孩子们骑来骑去实在不雅。

昨天,本报以《中原福塔前这对猪,你注意过吗》为题报道了此事。

昨天,记者致电郑州市城市管理局,工作人员称已注意到网友的争议,并已与中原福塔管理处联系。

这名工作人员说,广场上有卡通石雕21座,尚有部分石雕未到位,全部石雕体现不同的内容:小和尚习武、儿童读书——勤奋;小孩拔萝卜——勤劳;北极熊驮小熊——母爱;小猪在给妈妈捶背——孝顺。

设计者的初衷是让孩子们通过雕塑懂得勤奋、勤劳、母爱和孝顺的优良传统。网友看法较为随意和娱乐化。

对于设计者的信息,工作人员称不方便透露,只是呼吁网友尊重设计者的创作,不要放大分歧。